

Истринцы приняли участие в фестивале дружбы в Пушкине

В городе Пушкино Московской области 23 июня прошел девятый фестиваль национальных культур «Подмосковье — территория дружбы».

На площадках выступили творческие коллективы со всего Подмосковья. Они провели мастер-классы по национальным ремеслам, готовили национальные блюда и исполнили национальные песни и танцы в традиционных народных костюмах.

В специальных домиках-стендах организовали выставку национального прикладного искусства и быта. Гости могли увидеть предметы народных промыслов России, Азербайджана, Армении, Молдавии, Белорусии также регионов России - Мордовии, Дагестана, Башкирии и Татарстана.



Городской округ Истра представил председатель Истринской Азербайджанской организации, член Общественной палаты г.о. Истра Немат Агаев с супругой.

«Наш ежегодный фестиваль олицетворяет собой дружбу и единение. Здорово, что многие сегодня пришли в Центральный городской парк всей семьей. Важно с детства прививать детям уважение к культурам других народностей, которых в Подмосковье более 170, знакомить с богатой историей нашей большой многонациональной и многоконфессиональной страны», — сказала министр информационных и социальных коммуникаций региона Екатерина Швелидзе.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #ФестивальНациональныхКультур #МосковскаяОбласть #МоеПодмосковье